Zaokrouhlování na desítky
· rozhodující je číslice na místě jednotek:
a) 0, 1, 2, 3, 4 = zaokrouhlování „dolů“ – desítky necháme stejné, místo jednotek nulu
Př.: 23 ≐ 20	12 ≐ 10	4 ≐ 0		0 ≐ 0
b) 5, 6, 7, 8, 9  = zaokrouhlování „nahoru“ – počet desítek zvětšíme o jednu, na místo jednotek napíšeme nulu
Př.: 27 ≐ 30	5 ≐ 10		19 ≐ 20	36 ≐ 40

U 47/4 Zaokrouhlování na desítky
34 ≐ 30		46 ≐ 50		81 ≐ 80		55 ≐ 60
56 ≐ 60		91 ≐ 90		99 ≐ 100	54 ≐ 50
70 ≐ 70		85 ≐ 90		2 ≐ 0			1 ≐ 0
44 ≐ 40		0 ≐ 0			63 ≐ 60		5 ≐ 10
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45 + 4 ≐ 50
26 – 3 ≐ 20
32 + 5 ≐ 40
57 – 4 ≐ 50
 



